Ocwpla Aptdudy
Oépata EEetdoswy Touviouv 2019
1. (15 yovddec) Eotww d = ukd (286, 528).

() Trohoylote To d.
(B) Beeite 29,40 € Z tétow wote d = 2862 + 528yj.
(Y) Bpelte dhat ta Lebym (z,y) € Z* pe d = 286z + 528y.

2. (10 povédec) Beeite dha ta Lelyn (p, q) mpdtwy aprducdv yia ta onoio 1oy bouy oL
wotyiec ¢> = 1 (mod p) xou p* =1 (mod q);

3. Alveton mpwtog aprdudc p.
() (10 povédec) Acigte 6t aP~V'*1 = a (mod p) Yo xé&de a € Z.

(B) (5 povédec) Ahndeler 6t a” = a (mod 4) yio x&de a € Z;

4. (10 yovddec) Beeite to pixpdtepo Yetxd oxéparo x yio tov onoio to 4 Bioupel o z,
70 D Oloupel To T + 2 xou To 7 dionpel To T + 4.

5. (20 povddec)

(o) Bpelte dha o @ € Z vy o omolor 2% — x + 9 = 0 (mod 7).

(B) Aci&re 6 dev undpyouy x € Z tétoto hote x? — x + 9 = 0 (mod 49).
6. (20 povddec)

(o) Tmohoylote v té&n tne xAdone 4 (mod 25).
(B) Beeite wor mpwrapy et piCa (mod 25).
(v) YTrdpyer npwtopynd pilo (mod 24); Trdpyet npwtopyixn pilo (mod 23);

7. (10 povédec) Trdpyer x € Z této0 Bote 22 — 7Tx + 8 = 0 (mod 31);

No Suxoohoyrjoete TAPWS TS ATMAVINCELS CUG.
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